

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ANDRIEȘENI  
JUDEȚUL IASI  
NR...5014...din data de 3.10.2024**

**PROCES VERBAL,**

Încheiat astăzi, 19.09.2024, ora 14:35 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Comunal Andrieșeni, județul Iasi.

La ședința participă un număr de 12 consilieri din totalul de 13. Domnul Urmă Ilie este plecat din localitate.

**Domnul Brînzac Arsene, președintele de ședință, - citește ordinea de zi:**

- 1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din luna August 2024;**
- 2. Aprobarea Planului de afaceri, Strategia de tarificare aferentă planului de afaceri, Formula de ajustare tarifară, Strategia privind redevența, Modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 consolidat 2021 cu modificările și completările ulterioare, prin Actul Aditional nr. 7;**
- 3. Aprobarea concesiunii spațiului cu destinația de Cabinet medical pentru Medicina de Familie situat în satul Andrieșeni, comuna Andrieșeni, județul Iasi;**
- 4. Aprobarea înființării Serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân și aprobarea delegării acestuia, în condițiile legii, în comuna Andrieșeni, județul Iasi;**
- 5. Aprobarea validării Dispoziției nr. 145 din data de 29.08.2024 pentru rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe trimestrul III și IV al anului 2024;**
- 6. Aprobarea participării la Programul Național pentru Transformarea Digitală a Autorităților Publice Locale # DIGILOCAL 2024-2025;**
- 7. Aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor fiscale principale restante la 31.08.2024 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabilii de pe raza administrativ teritorială a comunei Andrieșeni, județul Iasi**

Se supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din luna August 2024. În sală sunt 12 consilieri care votează, 12 sunt pentru, procesul verbal este aprobat.

Se supune la vot punctul 2 al ordinii de zi **Aprobarea Planului de afaceri, Strategia de tarificare aferentă planului de afaceri, Formula de ajustare tarifară, Strategia privind redevența, Modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 consolidat 2021 cu modificările și completările ulterioare, prin Actul Aditional nr. 7;** În sală sunt 12 consilieri care votează, 12 sunt pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi **Aprobarea concesiunii spațiului cu destinația de Cabinet medical pentru Medicina de Familie situat în satul Andrieșeni, comuna Andrieșeni, județul Iasi;**



**Domnul Brînzac Arsene, președintele de ședință**, - supune la vot punctul 3 al ordinii de zi. În sală sunt 12 consilieri, voturi pentru 12 proiectul de hotărâre este adoptat.

Se supune la vot punctul 4 al ordinii de zi **Aprobarea înființării Serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân și aprobarea delegării acestuia, în condițiile legii, în comuna Andrieșeni , județul Iași;**

**Domnul Brînzac Arsene, președintele de ședință**, - spune că sunt foarte mulți în centrul comunei și nu numai. Au atacat păsările și animalele domestice din curțile oamenilor. Trebuie luate măsuri urgente, viața unui om este mai importantă.

**Domnul consilier, Daniș Mihai**, - aceiași situație este și la Glăvănești

**Domnul consilier, Bubuțanu Mihai**, - la noi s-au făcut deja reclamații cu privire la acest lucru.

**Domnul Brînzac Arsene, președintele de ședință**, - supune la vot punctul 4 al ordinii de zi. În sală sunt 12 consilieri, voturi pentru 12 , proiectul de hotărâre este adoptat.

Se supune la vot punctul 5 al ordinii de zi **Aprobarea validării Dispoziției nr. 145 din data de 29.08.2024 pentru rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe trimestrul III și IV al anului 2024;** În sală sunt 12 consilieri care votează, 12 sunt pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi **Aprobarea participării la Programul Național pentru Transformarea Digitală a Autorităților Publice Locale # DIGILOCAL 2024-2025;** În sală sunt 12 consilieri care votează, 12 sunt pentru, proiectul de hotărâre este adoptat.

Se supune la vot punctul 7 al ordinii de zi **Aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor fiscale principale restante la 31.08.2024 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabilii de pe raza administrativ teritorială a comunei Andrieșeni, județul Iași;** În sală sunt 12 consilieri care votează, 12 sunt pentru, proiectul de hotărâre este adoptat

Fiind epuizate subiectele înscrise pe ordinea de zi, domnul Brînzac Arsene, președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,**  
**Consilier, Cucoranu Dumitru**

**Secretar general al comunei,**  
**Lazăr Ciprian Dumitru**

